

ОДЛУКЕ И КРАТАК ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

Са 12 седнице седнице Управног одбора Стрелачког савеза Београда одржане електронским путем дана 16.06.2015. год.

КОНТАКТИРАНИ: Миле Ђапић-председавајући, Драган Доневић, Олга Ђосић, Митја Гргић, Јован Тошић, Петар Подрашчић, Иван Манојловић, Далибор Фатић и Зоран Младеновић.

Миле Ђапић-председавајући конференцијом, предложио је следећи дневни ред.

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Разматрање и усвајање предлога Стручне комисије у вези расподеле буџетских средстава намењених за финансирање наступа и освојених медаља на Првенствима и куповима ССС „Б“ ваздушни програм.

Прилог:

1. Расподела средстава на основу остварених медаља и наступа на Првенству Србије Б ваздушни програм за кадете и мл. јуниоре;
2. Расподела средстава на основу остварених медаља и наступа на Првенству Србије Б ваздушни програм за пионире.

Председавајући је контактирао путем е-мејла чланове Управног одбора у вези разматрања и усвајања предлога Стручне комисије да се изврши расподела средстава намењених за помоћ клубовима кроз план и програм, који се односи на рад са младим талентима.

ПРВА ТАЧКА – Расподела средстава на основу остварених медаља и наступа на Првенству Србије Б ваздушни програм за кадете и мл. јуниоре;

ОДЛУКА: Усваја се предлог Стручне комисије о расподели средстава клубовима као помоћ за развој младих талената на основу Правилника о расподели за остварене наступе и медаље на Првенству Србије ваздушни Б програм за млађе јуниоре и кадете. Расподелу извршити по динамици прилива средстава из Секретаријата за спорт и омладину Града Београда.

ДРУГА ТАЧКА – Расподела средстава на основу остварених медаља и наступа на Првенству Србије Б ваздушни програм за пионире;

ОДЛУКА: Усваја се предлог Стручне комисије о расподели средстава клубовима као помоћ за развој младих талената на основу Правилника о расподели за остварене наступе и медаље на Првенству Србије ваздушни Б програм за пионире. Расподелу извршити по динамици прилива средстава из Секретаријата за спорт и омладину Града Београда.